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Отчет Рабочего органа Комиссии по организации лечения за рубежом Департамента оценки качества медицинской помощи                     НАО «Фонд социального медицинского страхования» по направлению граждан РК на лечение за рубеж

В первом полугодии 2022 года на рассмотрении Рабочего органа находились документы по 79 пациентам. Проведено 10 заседаний Экспертной комиссии по направлению граждан РК на лечение за рубежом (далее – Комиссия), в рамках которых одобрены на лечение за рубежом, а также на лечение в отечественных медицинских организациях с привлечением зарубежных специалистов в первом полугодии 2022 года 55 пациентов, в том числе на лечение за рубежом - 53 пациентов по 17 технологиям в клиники 6 стран, из них:
- 23 пациента для проведения аллогенной трансплантации гемопоэтических стволовых клеток от неродственного донора, из них 20 дети;
- 6 детей для проведения радиойодтерапии; 
- 2 детей для проведения протонной терапии; 
- 6 взрослых пациентов для проведения радионуклидной терапии;
- 3 детей для лечения сосудистых заболеваний (электропорация);
- 2 детей для проведения стереотаксической лазерной абляции эпилептического очага под интраоперационным МРТ контролем;
- 2 детей для проведения трансплантации печени от родственного донора;
- 2 пациента для проведения трансплантации печени от кадавра;
- по 1 пациенту для проведения: эктопротезирования; демонтажа анастомоза по Ватер Стоуна Кули, радикальная коррекция тетрада Фалло; кератопротезирования; комплексного консервативного лечения (медикаментозное и лимфодренаж) лимфедемы обеих голеней и стоп, а также полового члена; оперативного лечения – иссечение с последующей пластикой; оперативного лечения – иссечение с последующей пластикой; операции Росса (7 пациентов).
В разрезе стран больше всего было направлено на лечение в Турцию - 35 человек и в РФ - 9 человек. В Германию и в Беларусь направлено по 3 пациента.  В Индию 2 пациента. В Южную Корею 1 человек.
- на лечение в отечественных медицинских организациях с привлечением зарубежных специалистов направлено 2 пациента, из них:
- 1 ребенок на проведение аллогенной трансплантации костного мозга (ТГСК) на базе АО «Научный центр педиатрии и детской хирургии»;
- 1 ребенок на проведение аллогенной трансплантации костного мозга (ТГСК) на базе КФ «UMC».
Отказано 5 пациентам, продлены сроки рассмотрения пакета документов 2 пациентам, сняты с Реестра Рабочего органа 4 пациента и находятся пакеты документов на рассмотрении 12 пациентов.
Выехал самостоятельно на лечение после одобрения Комиссии 1 пациент.
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