Отчет Рабочего органа Комиссии по организации лечения за рубежом Департамента мониторинга качества медицинской помощи НАО «Фонд социального медицинского страхования» по направлению граждан РК на лечение за рубеж 

По состоянию на 1 декабря 2020 года в Рабочий орган Комиссии по организации лечения за рубежом Департамента мониторинга качества медицинской помощи поступило 107 заявок пациентов, претендующих на лечение за рубеж. Из них:
- 20 пакетов документов пациентов возвращены на доработку (в связи с отсутствием заключения республиканской организации, выписного эпикриза со сроком не более 30 дней, отсутствием показаний для направления на лечение за рубеж);
- 1 пациенту медицинская помощь оказана в рамках мастер-класса с привлечением зарубежных специалистов по бюджетной программе                              024 «Целевой вклад в АОО «Назарбаев Университет»;
- 5 пациентам оказание медицинской помощи планируется в рамках мастер-класса с привлечением зарубежных специалистов (стеноз гортани); 
- 3 пациента за счет личных средств самостоятельно выехали на лечение в зарубежные медицинские организации;
- у 1 пациента наступил нежелательный эффект после поступления документа в течение 10 дней.
 В текущем году было проведено 20 заседаний Экспертной комиссии по направлению граждан Республики Казахстан на лечение в зарубежные медицинские организации за счет бюджетных средств, где было рассмотрено 77 пакетов документов пациентов, претендующих на лечение за рубеж, из них:
- 53 пациентам одобрено направление на лечение за рубеж, из них:
· 26 пациентам одобрено направление на лечение за рубеж для проведения аллогенной трансплантации гемопоэтических стволовых клеток от неродственного донора. Из них: 
- Мedical Park (MLP SAĞLIK HİZMETLERİ A.S.) (Турция) – 12 пациентов;
- İstanbul Memorial Saglik Yatirimlari A.S (Турция) – 9 пациентов;
- Medipol Mega Hospitals Group (Турция) -3 пациентов;
- Gaziosmanpasa Hospital of Yeniyuzyl University (Турция) – 1 пациент;
- Acibadem Healthcare Group Hospital (Турция) – 1 пациент;
· 4 пациентам одобрено направление на лечение за рубеж для проведения стереотаксической радиохирургии на аппарате «Гамма-нож» (Leksell Gamma Knife) в клинику ООО «Гамма Медтехнологии» (г. Обнинск, Россия);
· 3 пациентам одобрено направление на лечение за рубеж для проведения трансплантации печени от кадавра в клинику ГУ «Минский научно-практический центр хирургии, трансплантологии и гематологии» (г. Минск, Беларусь); 
· 5 пациентам одобрено направление на лечение за рубеж для проведения протонная лучевая терапия в клинику ООО «Лечебно-диагностический центр Международного института биологических систем имени Сергея Березина» (г. Санкт-Петербург, Россия);
· 3 пациентам одобрено направление на лечение за рубеж для проведения радиойодтерапии, из них: 
- İstanbul Memorial Saglik Yatirimlari A.S (Турция) – 2 пациента;
- LIV hospital ULUS (Турция) – 2 пациента;
· 3 пациентам одобрено направление на лечение за рубеж для проведения селективной интраартериальной химиотерапии, из них:
- İstanbul Memorial Saglik Yatirimlari A.S (Турция) – 1 пациент;
- Baskent University Ankara Hospital (Турция) – 2 пациента;
· 8 пациентам одобрено направление на лечение за рубеж для проведения высокотехнологических медицинских технологий (в том числе, стереотаксическая термокоагуляция, MIBG терапия и др.), из них:
- Sant Joan de Deu (Испания) – 1 пациент;
- Severance Hospital Yonsei University (Южная Корея)- 1 пациент;
- İstanbul Memorial Saglik Yatirimlari A.S (Турция) – 2 пациента;
- ФГБУ «Санкт-Петербургский научно-исследовательский институт фтизиопульмонологии» (Россия) – 1 пациент; 
- Medipol Mega Hospitals Group (Турция) -1 пациент;
- Clinica Corachan SA (Испания) – 1 пациент;
- Gaziosmanpasa Hospital of Yeniyuzyl University (Турция) – 1 пациент;
- 1 пациенту на базе Национального научного центра материнства и детства КФ «UMC» проведено удаление новообразования пирамиды височной кости в рамках мастер класса с привлечением зарубежного специалиста из России. 
- у 6 пациентов отсутствуют медицинские показания к направлению на лечение за рубеж за счет бюджетных средств (рекомендуемая медицинская технология проводится на базе отечественных медицинских организаций, нетранспортабельное состояние и др.); 
- у 15 пациентов продлены сроки рассмотрения документов                                         (в связи с назначением лечения на начало 2021 года; необходимостью проведения дополнительного лечения в условиях отечественных медицинских организаций и др.); 
- 2 пациентам одобрено лечение в рамках мастер-класса с привлечением зарубежных специалистов на базе отечественных клиник (аллогенная трансплантация гемопоэтических стволовых клеток от неродственного донора). 
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