Отчет Рабочего органа Комиссии по организации лечения за рубежом Департамента мониторинга качества медицинской помощи НАО «Фонд социального медицинского страхования» по направлению граждан РК на лечение за рубеж


В 1 полугодии 2021 года проведены 11 заседаний Экспертной комиссии по направлению граждан РК на лечение за рубежом (далее – Комиссия), где рассмотрено 43 пакета документов пациентов, претендующих на лечение за рубежом, из них одобрены 33 пациентов, в том числе: 
- на лечение за рубежом одобрены 20 пациентов по 9 технологиям в клиники 5 стран. 
Среди технологий наибольшее количество было направлено на аллоТГСК и протонную терапию (по 4 пациента). По 3 пациента были направлены на СИАХТ и радиойодтерапию.
В разрезе стран больше всего было направлено на лечение в Турцию (11 пациентов на ТГСК, СИАХТ, радиойодтерапию, MIBG терапию, удаление опухоли век) и в РФ (6 пациентов на протонную терапию, радиойодтерапию). По одному пациенту было направлено в Белоруссию, Германию и Южную Корею. 
- на лечение в отечественных медицинских организациях с привлечением зарубежных специалистов направлены 13 пациента, из них:
- 8 пациентов на проведение СИАХТ на базе АО «Научный центр педиатрии и детской хирургии»;
- 5 пациентам проведены операции на гортани на базе НАО «Казахский национальный медицинский университет имени С.Д. Асфендиярова».  
Отказано 9 пациентам (причины отказа: приостановление направления на трансплантацию органов (легкие, печень) – 5 чел., проведение гапло ТГСК в условиях отечественных клиник - 3 пациента, обеспечение ЛС за счет средств МИО (Динутуксимаб) – 1 пациент), 1 пациент выехал самостоятельно после одобрения Комиссии, по 4 пациентам документы находятся в работе (ведется поиск зарубежных клиник).
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