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Тегін медициналық көмектің кепілдік берілген көлемінің шеңберінде және міндетті әлеуметтік медициналық сақтандыру жүйесінде медициналық қызметтерді көрсетуге үміткер денсаулық сақтау субъектілерінің дерекқорына енгізілген денсаулық сақтау субъектілері арасында тегін медициналық көмектің кепілдік берілген көлемінің шеңберінде және (немесе) міндетті әлеуметтік медициналық сақтандыру жүйесінде медициналық қызметтер көлемін орналастыру рәсімін өткізуге хабарландыру

	«Әлеуметтік медициналық сақтандыру қоры» КЕАҚ Алматы қаласы, Алмалы ауданы, Әуезов көшесі, 37 мекенжайында орналасқан, тегін медициналық көмектің кепілдік берілген көлемінің шеңберінде 2019 жылға арналған тегін медициналық көмектің кепілдік берілген көлемі шеңберінде медициналық көрсетілетін қызметтерді көрсетуге үміткер денсаулық сақтау субъектілерінің дерекқорына енгізілген денсаулық сақтау субъектілерінің арасында қызметтер көлемдерін орналастыру рәсімін өткізетіндігін хабарлайды: 
            медициналық көмектің мынадай нысандары бойынша: 
амбулаториялық-емханалық көмек (консультативті-диагностикалық көмек); 
            мынадай медициналық көмектің түрлері бойынша: 
           1) дәрігерге дейінгі медициналық көмек; 
           2) білікті медициналық көмек; 
           3) мамандандырылған медициналық көмек; 
           мынадай қызметтер бойынша: мамандандырылған темір жол көлік базасында жылжымалы медициналық кешендермен скринингтік тексерулер,кешенді жан басына шаққандағы нормативке енгізілмеген консультациялық-диагностикалық қызметтер.
	Көрсетілген қызметтер Қазақстан Республикасының аумағында поезд қозғалысының кестесіне сәйкес көрсетіледі. 
	Көрсетілетін медициналық қызметтердің жоспарланған көлемдеріне өтінімдерді (бұдан әрі - өтінімдер) Тегін медициналық көмектің кепілдік берілген көлемінің шеңберінде және міндетті әлеуметтік медициналық сақтандыру жүйесінде медициналық қызметтерді көрсетуге үміткер денсаулық сақтау субъектілерінің дерекқорына енгізілген денсаулық сақтау субъектілері «Әлеуметтік медициналық сақтандыру қоры» КЕАҚ Алматы қаласы бойынша филиалына жұмыс күндері Алматы қаласы, Алмалы ауданы, Әуезов көшесі, 37 мекенжайына тапсырады.
	Қатысуға арналған өтінімдерді қабылдау күні – 2019 жылғы 
«28» наурызда 10 сағат 00 минутта басталады.
	Қатысуға арналған өтінімдерді және оған қоса берілетін құжаттарды ұсынудың соңғы мерзімі – 2019 жылғы «5» сәуірдің  18 сағат 30 минутқа дейін. 
	Қосымша ақпарат пен анықтаманы келесі телефондар арқылы алуға болады: +7 (727) 375-04-55.
 
 Ескертпе: 
Қазақстан Республикасы Денсаулық сақтау министрінің 2017 жылғы 7 тамыздағы № 591 бұйрығымен бекітілген Тегін медициналық көмектің кепілдік берілген көлемі шеңберінде және міндетті әлеуметтік медициналық сақтандыру жүйесінде денсаулық сақтау субъектілерінен көрсетілетін қызметтерді сатып алу қағидаларына (бұдан әрі – Қызметтерді сатып алу қағидасы) сәйкес өндірістік базаның орналасқан жері бойынша «Әлеуметтік медициналық сақтандыру қоры» КЕАҚ филиалы жанындағы медициналық қызметтер көлемін іріктеу және орналастыру бойынша өңірлік комиссияға жоғары технологиялық медициналық қызметтер көлемдерін қоспағанда, ЖТМҚ шеңберінде қызметтер көлемін орналастыруға үміткер өңірлік деңгейдегі денсаулық сақтау субъектілері өтінім береді; 
Өтінімдерді денсаулық сақтау субъектілері «Әлеуметтік медициналық сақтандыру қоры» КЕАҚ (www.fms.kz), Қазақстан Республикасы Денсаулық сақтау министрлігінің (www.mz.gov.kz), Алматы қаласының денсаулық сақтау басқармасының  www.almatyzdrav.kz) интернет-ресурстарында орналастырылған Қызметтерді сатып алу қағидасына сәйкес нысан бойынша береді.





















