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Тегін медициналық көмектің кепілдік берілген көлемінің шеңберінде және міндетті әлеуметтік медициналық сақтандыру жүйесінде медициналық қызметтерді көрсетуге үміткер денсаулық сақтау субъектілерінің дерекқорына енгізілген денсаулық сақтау субъектілері арасында тегін медициналық көмектің кепілдік берілген көлемінің шеңберінде және (немесе) міндетті әлеуметтік медициналық сақтандыру жүйесінде медициналық қызметтер көлемін орналастыру рәсімін өткізуге
хабарландыру

Алматы облысы, Талдықорған қаласы, 7- ықшам ауданы, 10 үй, «Коктем гранд» мекен жайында орналасқан «Әлеуметтік медициналық сақтандыру қоры» КЕАҚ Алматы облысы бойынша филиалы тегін медициналық көмектің кепілдік берілген көлемі шеңберінде қызмет көлемін орналастыру рәсімдері туралы хабарлайды:
медициналық көмектің мынадай нысандары бойынша:
1) консультациялық-диагностикалық көмек;
2) [bookmark: _Hlk12437414]ауылдың субъектілері көрсететін стационарлық көмекті қоспағанда, стационарлық медициналық көмекке қарасты:
· онкохематологиялық науқастарға;
мынадай медициналық көмектің түрлері бойынша:
білікті медициналық көмек;
мамандандырылған медициналық көмек;
          Келесі қызметтер бойынша:
патологоанатомиялық диагностикалық қызметтер;
медициналық көмектің кепілдік берілген тегін медициналық көмегі шеңберінде медициналық қызметтерді ұсынатын денсаулық сақтау субъектілерінің деректер базасына енгізілген денсаулық сақтау субъектілері арасында 2019 жылға қарастырылады.
Бұл медициналық қызметтер Қазақстан Республикасы Алматы облысының аумағында денсаулық сақтау субъектісінің өндірістік базасының орналасқан жерінде көрсетіледі.
Осы медициналық қызметтердің жоспарланған көлеміне өтінімдерді (бұдан әрі - өтініш) денсаулық сақтау субъектілерінің тегін медициналық көмектің кепілдік берілген көлемінде және міндетті әлеуметтік сақтандыру жүйесінде медициналық қызмет көрсетуді ұсынатын денсаулық сақтау субъектілерінің деректер базасына енгізілген медициналық мекемелер Алматы облысы, Талдықорған қаласы, Көктем шағын ауданы 10 үй «Көктем Гранд» мекен жайында орналасқан «Әлеуметтік медициналық сақтандыру қоры» КЕАҚ-ның Алматы облысы бойынша филиалына тапсырады.
Өтінімдерді қабылдаудың басталу күні 2019 жыл  01 шілде сағат 09:00 минут.
Қатысу туралы өтінімдерді берудің соңғы мерзімі және оларға қоса берілген құжаттар 2019 жылғы 05 шілде, сағат 18:30 минут дейін қабылданады.
Қосымша ақпарат пен анықтаманы мына телефон бойынша алуға болады: 
+7 (7282) 62-02-18, +7 (7282) 62-02-12.

Ескертпе:
	Қазақстан Республикасы Денсаулық сақтау министрінің 2017 жылғы 7 тамыздағы № 591 бұйрығымен бекітілген Тегін медициналық көмектің кепілдік берілген көлемі шеңберінде және міндетті әлеуметтік медициналық сақтандыру жүйесінде денсаулық сақтау субъектілерінен көрсетілетін қызметтерді сатып алу қағидаларына (бұдан әрі – көрсетілетін қызметтерді сатып алу қағидалары) сәйкес «Әлеуметтік медициналық сақтандыру қоры» КЕАҚ жанындағы медициналық көрсетілетін қызметтерді таңдау және орналастыру жөніндегі республикалық комиссияға ТМККК шеңберінде көрсетілетін қызметтердің жоспарланған көлеміне өтінімді дерекқорға енгізілген субъектілері береді :
Өтінімдерді және оған қосымша мәліметтерді денсаулық сақтау субъектілері «Әлеуметтік медициналық сақтандыру қоры» КЕАҚ(www.fms.kz), Қазақстан Республикасы Денсаулық сақтау министрлігінің (www.mz.gov.kz), Алматы облысы денсаулық сақтау басқармасы (www.zdrav.zhetysu.gov.kz) интернет-ресурстарында орналастырылған Көрсетілетін қызметтерді сатып алу қағидаларына сәйкес нысан бойынша ұсынады.

