[bookmark: _Hlk497121430]Тегін медициналық көмектің кепілдік берілген көлемі шеңберінде және міндетті әлеуметтік медициналық сақтандыру жүйесінде медициналық көрсетілетін қызметтерді көрсетуге үміткер денсаулық сақтау субъектілерінің дерекқорына енгізілген денсаулық сақтау субъектілерінің арасында тегін медициналық көмектің кепілдік берілген көлемі шеңберіндегі медициналық көрсетілетін қызметтердің көлемін орналастыру рәсімдерін өткізу туралы хабарландыру

Солтүстік Қазақстан облысы, Петропавл қаласы, Абай көшесі, 57 үй мекенжайында орналасқан «Әлеуметтік медициналық сақтандыру қоры» КЕАҚ Солтүстік Қазақстан облысы бойынша филиалы, тегін медициналық көмектің кепілдік берілген көлемі шеңберінде және міндетті әлеуметтік медициналық сақтандыру жүйесінде медициналық қызметтер көрсетуге үміткерлер денсаулық сақтау субъектілерінің дерекқорына енгізілген денсаулық сақтау субъектілерінің арасында 2019 жылға тегін медициналық көмектің кепілдік берілген көлемі шеңберінде*  медициналық көрсетілетін қызметтердің көлемін орналастыру рәсімдерін өткізу туралы хабарландырады:  
медициналық көмектің мынадай нысандары бойынша:
[bookmark: _Hlk531609181]1) консультациялық-диагностикалық көмек; КЖБШН кірмейтін КДК; 
[bookmark: _Hlk496791166]2) білікті мамандарды және (немесе) науқасты санитарлық көлікпен тасымалдаумен байланысты медициналық көмек. 
 медициналық көмек түрлері бойынша:
· білікті медициналық көмек;
· мамандандырылған медициналық көмек. 
қызметтер бойынша: 
Кешенді жеке басқа шаққандағы нормативке кірмейтін консультациялық-диагностикалық көмек:
· балалар мен жүкті әйелдерге (ортодонттық және ортопедикалықтан басқа) маманның жолдамасы бойынша жоспарлы стоматологиялық көмек және әлеуетті-осал санатындағы халыққа арналған шұғыл стоматологиялық көмек; 
·  маманның жолдамасы бойынша әлеуетті-осал санатындағы халыққа арналған қымбат тұратын диагностикалық зерттеулердің түрлері: компьютерлік томография, магниттікрезонанстық томография. 
Көрсетілген медициналық қызметтер Солтүстік Қазақстан облысының аумағындағы көрсетіледі.
Көрсетілетін медициналық қызметтердің жоспарланған көлемдеріне өтінімдерді (бұдан әрі - өтінімдер) Тегін медициналық көмектің кепілдік берілген көлемінің шеңберінде және міндетті әлеуметтік медициналық сақтандыру жүйесінде медициналық қызметтерді көрсетуге үміткер денсаулық сақтау субъектілерінің дерекқорына енгізілген денсаулық сақтау субъектілері «Әлеуметтік медициналық сақтандыру қоры» КЕАҚ Солтүстік Қазақстан облысы бойынша филиалына Солтүстік Қазақстан облысы, Петропавл қаласы, Абай көшесі, 57 үй, № 7 кабинет мекенжайына тапсырады.
Қатысуға арналған өтінімдерді қабылдау басталатын күн – 2019 жылғы «14» маусым 09 сағат 00 минут. 
Қатысуға арналған өтінімдерді және оған қоса берілетін құжаттарды ұсынудың соңғы мерзімі – 2019 жылғы «21» маусым 18 сағат 30 минутқа дейін.
Қосымша ақпарат пен анықтаманы келесі телефондар арқылы алуға болады: +7 (7152) 61-84-16.

Ескертпе:
*Өтінімдерді және оған қосымша мәліметтерді денсаулық сақтау субъектілері «Әлеуметтік медициналық сақтандыру қоры» КЕАҚ (www.fms.kz), Қазақстан Республикасы Денсаулық сақтау министрлігінің (www.mz.gov.kz), Солтүстік Қазақстан облысының денсаулық сақтау басқармасының (www.zdrav.sko.gov.kz) интернет-ресурстарында орналастырылған Қазақстан Республикасы Денсаулық сақтау министрінің 2017 жылғы 7 тамыздағы № 591 бұйрығымен бекітілген Тегін медициналық көмектің кепілдік берілген көлемі шеңберінде және міндетті әлеуметтік медициналық сақтандыру жүйесінде денсаулық сақтау субъектілерімен көрсетілетін қызметтерді сатып алу қағидаларына сәйкес нысаны бойынша ұсынады.
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