Тегін медициналық көмектің кепілдік берілген көлемінің шеңберінде және міндетті әлеуметтік медициналық сақтандыру жүйесінде медициналық қызметтерді көрсетуге үміткер денсаулық сақтау субъектілерінің дерекқорына енгізілген денсаулық сақтау субъектілері арасында тегін медициналық көмектің кепілдік берілген көлемінің шеңберінде және (немесе) міндетті әлеуметтік медициналық сақтандыру жүйесінде медициналық қызметтер көлемін орналастыру рәсімін өткізуге 

хабарландыру


Павлодар облысы, Павлодар қаласы, Академик Бектұров көшесі, 62/2 үй мекенжайында орналасқан «Әлеуметтік медициналық сақтандыру қоры» КЕАҚ Павлодар облысы бойынша филиалы тегін медициналық көмектің кепілдік берілген көлемі шеңберінде және міндетті әлеуметтік медициналық сақтандыру жүйесінде медициналық қызметтер көрсетуге үміткер денсаулық сақтау субъектілерінің дерекқорына қосылған денсаулық сақтау субъектілерінің арасында 2019 жылға тегін медициналық көмектің кепілдік берілген көлемінің шеңберінде қызметтер көлемдерін орналастыру рәсімін өткізетіндігін хабарлайды: 
медициналық көмек түрлері бойынша:

мамандандырылған медициналық көмек;

медициналық көмек нысандары бойынша: 

консультациялық-диагностикалық көмек, оның ішінде:

Көрсетілген медициналық көмектің/қызметтердің түрлері/нысандары (бұдан әрі – медициналық қызметтер) Қазақстан Республикасы Павлодар облысының аумағындағы денсаулық сақтау субъектісінің өндірістік базасының орналасқан жері бойынша көрсетіледі. 
Көрсетілетін медициналық қызметтердің жоспарланған көлемдеріне өтінімдерді (бұдан әрі - өтінімдер) Тегін медициналық көмектің кепілдік берілген көлемінің шеңберінде және міндетті әлеуметтік медициналық сақтандыру жүйесінде медициналық қызметтерді көрсетуге үміткер денсаулық сақтау субъектілерінің дерекқорына енгізілген денсаулық сақтау субъектілері «Әлеуметтік медициналық сақтандыру қоры» КЕАҚ Павлодар облысы бойынша филиалына Павлодар облысы, Павлодар қаласы, Академик Бектұров көшесі, 62/2 үй, 4 кабинет мекенжайына тапсырады.

Өтінімдерді қабылдаудың басталатын күні - 2019 жылдың «21» қараша 09 сағат 00 минут. 

Қатысуға өтінімдерді және оған қоса құжаттарды берудің соңғы мерзімі  - 2019 жылдың «26» қараша 15 сағат 00 минут. 

Қосымша ақпарат пен анықтаманы келесі телефондар арқылы алуға болады: +7 (7182) 37-19-27.
      Ескертпе:      

* медициналық көмектің/қызметтердің түр(лер)і/нысан(дар)ы Қазақстан Республикасы Денсаулық сақтау министрінің 2017 жылғы 7 тамыздағы № 591 бұйрығымен (Нормативтік құқықтық актілерді мемлекеттік тіркеу тізілімінде № 15604 болып тіркелген) бекітілген Тегін медициналық көмектің кепілдік берілген көлемі шеңберінде және міндетті әлеуметтік сақтандыру жүйесінде денсаулық сақтау субъектілерінен қызметтерді сатып алу қағидаларына сәйкес бекітілген Тегін медициналық көмектің кепілдік берілген көлемі шеңберінде қызметтерді сатып алу жоспарына сәйкес көрсетіледі;

