[bookmark: _Hlk497121430]
Объявление
о проведении процедуры размещения объемов медицинских услуг 
в рамках гарантированного объема бесплатной медицинской помощи (или) в системе обязательного социального медицинского страхования среди субъектов здравоохранения, включенных в базу данных субъектов здравоохранения, претендующих на оказание медицинских услуг в рамках гарантированного объема бесплатной медицинской помощи и в системе обязательного социального медицинского страхования

	Филиал по городу Нур-Султан НАО «Фонд социального медицинского страхования», расположенный по адресу: г. Нур-Султан, ул. Достык, дом 13/3, 10 этаж, объявляет о проведении процедуры размещения объемов медицинских услуг в соответствии с пунктом 57 Правил закупа услуг у субъектов здравоохранения в рамках гарантированного объема бесплатной медицинской помощи и в системе обязательного социального медицинского страхования, утвержденных приказом Министра здравоохранения Республики Казахстан от 7 августа 2017 года № 591 «Об утверждении Правил закупа услуг у субъектов здравоохранения в рамках гарантированного объема бесплатной медицинской помощи и в системе обязательного социального медицинского страхования» в рамках гарантированного объема бесплатной  медицинской помощи по видам/формам медицинской помощи/услугам*:
	консультативно-диагностические услуги, не включенные в комплексный подушевой норматив:
	1) услуги в травматологических пунктах
	2) услуги медико-генетического исследования беременных (ультразвуковой скрининг оценка анатомии плода, инвазивные пренатальные процедуры, биохимический скрининг цитогенетическое исследование) на 2019 год среди субъектов здравоохранения, включенных в базу данных субъектов здравоохранения, претендующих на оказание медицинских услуг в рамках гарантированного объема бесплатной медицинской помощи и в системе обязательного социального медицинского страхования.**
Указанные виды/формы медицинской помощи/услуги (далее - медицинские услуги) оказываются на территории (для населения) города Нур-Султан.
Заявки на планируемые объемы указанных медицинских услуг (далее - заявки) представляются субъектами здравоохранения, включенными в базу данных субъектов здравоохранения, претендующих на оказание медицинских услуг в рамках гарантированного объема бесплатной медицинской помощи и в системе обязательного социального медицинского страхования, в филиал по городу Нур-Султан НАО «Фонд социального медицинского страхования» по адресу: г. Нур-Султан, ул. Достык, дом 13/3, 10 этаж №1002.
Дата начала приема заявок «12» декабря 2019 года 09 часов 00 минут. 
[bookmark: _GoBack]Окончательный срок представления заявок на участие и прилагаемых к ним документов «13» декабря 2019 года 15 часов 00 минут.
Дополнительную информацию и справку можно получить по телефону:
по телефонам: +7 (7172) 64-70-78, 64-71-70.
                   .

[bookmark: z450]Примечание:
       * вид(-ы)/форма (-ы) медицинской помощи/ услуги согласно Плана закупа услуг в рамках гарантированного объема бесплатной медицинской помощи, утвержденных согласно Правил закупа услуг у субъектов здравоохранения в рамках гарантированного объема бесплатной медицинской помощи и (или) в системе обязательного социального медицинского страхования, утвержденными приказом министра здравоохранения Республики Казахстан от 7 августа 2017 года № 591 (зарегистрирован в Реестре государственной регистрации нормативных правовых актов за № 15604).

**процедура размещения объемов медицинских услуг осуществляется среди поставщиков, с которыми заключены договора на оказание ГОБМП на 2019 год в соответствии с пунктом 57 Правил закупа услуг у субъектов здравоохранения в рамках гарантированного объема бесплатной медицинской помощи и в системе обязательного социального медицинского страхования, утвержденных приказом Министра здравоохранения Республики Казахстан от 7 августа 2017 года № 591.





